

Démarche : Formulaire d'inscription à l'Assemblée Générale ADULLACT 2025 : Assemblée Générale Organisme Identité du demandeur **Email** Civilité Nom Prénom Date de naissance **Formulaire** L'Assemblée Générale de l'ADULLACT sera organisée le 04 juin 2025 au KURSAAL, à Dunkerque. Formulaire d'inscription réservé aux membres de l'association, et souhaitant s'inscrire à la prochaine Assemblée Générale. Toute personne d'une organisation souhaitant y participer, doit s'inscrire via ce formulaire. Pour déposer votre dossier, vous êtes invités à vous créer un compte, indiquer vos informations et compléter le formulaire. Pour en savoir plus: https://adullact.org/agenda/assemblee-generale Votre formulaire d'inscription L'Assemblée Générale de l'ADULLACT se tiendra le <strong>04 juin 2025 de 9h à 13h</strong> au KURSAAL, à Dunkerque. Formulaire réservé aux membres adhérents de l'ADULLACT (collectivité, établissement public, association, individuel, entreprise...) souhaitant participer à l'Assemblée Générale. <hr> Pour en savoir plus, nous vous invitons à consulter notre site : https://adullact.org/agenda/assemblee-generale Organisation Nom de votre organisation (inscrire "individu" pour le collège individuel) Collège

Merci de cocher la case correspondant à votre situation.

Cochez la mention applicable, une seule valeur possible

Formulaire d'inscription à l'Assemblée Générale ADULLACT 2025
Association
☐ Enseignement
☐ Entreprise
☐ Individuel
☐ Invité (non-adhérent)
Renseignements participant
Civilité  Mme
<u></u>
N
Nom
Prénom
Adresse mail
<b>Téléphone</b> Pour vous joindre en cas d'imprévu de dernière minute.
Inscriptions
Conférences
Je participe aux conférences proposées par l'ADULLACT le mardi 03 juin 2025, de 15h à 17h ePoc, #HelloQuitteX et table-ronde Proconnect
Cochez la mention applicable  Oui
Non
Assemblée Générale
Je participe à l'Assemblée Générale de l'ADULLACT le mercredi 04 juin 2025 de 9h à 13h Afin de pouvoir débuter à l'heure, nous vous demandons d'être présent sur place 15 minutes avant.
Cochez la mention applicable  Oui
Non

## Formulaire d'inscription à l'Assemblée Générale ADULLACT 2025 **Hébergement**

L'hébergement est pris en charge aux frais de l'association à hauteur d'une personne par collectivité ou association.	'n
Cochez la mention applicable  Oui	
Non	
Repas	
Je souhaite réserver une place pour Les repas sont pris en charge aux frais de l'association.	
Cochez la mention applicable, plusieurs valeurs possibles  le dîner du 03 juin 2025	
☐ le déjeuner du 04 juin 2025	
aucun	
Remarque Allergies alimentaires, régime particulier, etc	